
ПРОТОКОЛ 

Засідання Координаційної ради місцевого економічного розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади 

 

13.08.2018 року          № 4 

 

Присутні: 

СМОЛЬНЮК Г.М. - директор ПСП «Деметра»; 

КОНДРАТЮК В.В.                        – фізична особа-підприємець; 

ВУСИК С.М. - заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

КОРІННА Є.Я.                               - староста с. Степове; 

РИБАЛКО М.П.  - депутат селищної ради; 

БРОВКО І.В.                                    – голова ФГ «Обрій»; 

ЧУМАСОВА М.М.                  -  бухгалтер-експерт по оподаткуванню ПП «Інфо-комф»; 

ЛЮБАШЕВСЬКА Л.І. - бухгалтер КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) комбінованого типу  №2 «Берізка» Слобожанської 

селищної ради»; 

МИКИТЬОН Л.О. - начальник відділу з питань економічного розвитку та      

інвестицій виконавчого комітету селищної ради; 

САКУН С.В. - начальник відділу земельних відносин виконкому 

селищної ради; 

ЖОРНЯК Т.В. - начальник відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю виконкому селищної ради; 

ПІДОДВІРНИЙ Т.І. - начальник відділу з питань праці; 

МЕЛЬНИК Ю.М.  - головний спеціаліст відділу з питань економічного 

розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної 

ради; 

ШЕРСТЮК І.О.                     - головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету селищної ради 

Відсутні: 

КОНОНОВА Т.О.  - депутат селищної ради, голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку; 

ЄРМАК А.Є. - голова ГО «У єднанні сила» 

Запрошені: 

САНЖАРОВСЬКИЙ Г.М. - депутат селищної ради; 

ГАНЖА В.М. -  голова правління ГО «Багаті українці. Слобожанське» 



Порядок денний: 

1. Обговорення Плану дій та Програми (покрокові дії) проекту «Створення оптово-

роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі Степове». 

2. Обговорення Плану дій та Програми (покрокові дії) проекту «Створення Агенції 

місцевого розвитку Слобожанської селищної територіальної громади». 

3. Презентація проекту МЕР «Створення оптово-роздрібного ринку 

сільськогосподарської продукції в селі Степове». 

4. Обговорення проекту Програми розвитку малого і середнього підприємництва 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки. 

5. Про внесення змін до розпорядження селищного голови від 04.04.2018 № 94-р «Про 

створення Координаційної ради місцевого економічного розвитку Слобожанської селищної 

територіальної громади» в частині змін до складу Координаційної ради МЕР. 

6. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 1. Вусик С.М., яка запропонувала для обговорення проект Програми місцевого 

економічного розвитку та Плану дій проекту «Створення оптово-роздрібного ринку 

сільськогосподарської продукції в селі Степове», підготовлений представниками  Робочої  групи 

з місцевого економічного розвитку за консультативної допомоги експертів ДРІДУ НАДУ, в 

рамках проекту DOBRE та продовжити підготовчий етап реалізації проекту. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Микитьон Л.О., яка запропонувала продовжити виконання заходів підготовчого 

етапу, передбачених Планом дій, наступним з яких є розроблення передпроектної пропозиції 

по будівництву ринку. 

 Сакун С.В., яка запропонувала перед початком розроблення передпроектної 

пропозиції направити на адресу ГУ Держгеокадастру у Дніпропетровській області запит про 

надання відомостей з державної статистичної звітності (форма № 6-зем), зокрема щодо 

земельної ділянки поблизу с. Степове площею 2,0 га для розміщення на ній ринку. 

 Крім того, з метою формування земельної ділянки як суб’єкта цивільних прав 

необхідно винести питання щодо надання дозволу на розробку технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності орієнтовної 

площею 2,0 га за адресою с. Степове. 

 Чумасова М.М., яка повідомила присутнім, що необхідною умовою подальшої 

підготовки передпроектної пропозиції є звернення виконавчого комітету селищної ради до 

газової служби та служби з водо- та електропостачання за отриманням висновків про 

можливість розміщення ринку на запланованій земельній ділянці. 

            Бровко І.М., який погодився, що місце для розміщення роздрібного  ринку на території 

с. Степове є зручним, перш за все, для місцевих товаровиробників, оскільки поруч знаходиться 

траса обласного значення.  

Проте, для залучення більшої кількості покупців та продавців та територію ринку,  

необхідно провести широкомасштабну інформаційну кампанію. При цьому, інформування  

громадськості слід здійснювати на всіх етапах реалізації проекту. 
 

 

 



ВИРІШИЛИ: 

 

 Погодити проект Програми місцевого економічного розвитку та Плану дій проекту 

«Створення оптово-роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі Степове», 

підготовлений представниками  Робочої  групи з місцевого економічного розвитку за 

консультативної допомоги експертів ДРІДУ НАДУ (в рамках проекту DOBRE) та розпочати 

здійснення заходів, запропонованих членами Координаційної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (14 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 1. Вусик С.М., яка запропонувала для обговорення Плану дій та Програми (покрокові 

дії) проекту «Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської селищної територіальної 

громади», підготовлений представниками  Робочої  групи з місцевого економічного розвитку за 

консультативної допомоги експертів ДРІДУ НАДУ, в рамках проекту DOBRE та продовжити  

здійснення заходів, передбачених на передпроектному етапі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Микитьон Л.О., яка ознайомила присутніх з можливістю участі в навчальних поїздках 

з обміну досвідом роботи діючих Агенцій місцевого розвитку в Україні, в рамках Національної 

програми обміну досвідом для об’єднаних громад – партнерів DOBRE на 2017-2021 роки. 

Рибалко М.П. запропонувала письмово звернутися до відповідальних осіб програми 

DOBRE щодо організації та проведення для представників Слобожанської ОТГ (виконавчого 

комітету селищної ради, членів Координаційної ради МЕР, кандидатів на посаду керівника 

Агенції місцевого розвитку та інших зацікавлених осіб) навчальних поїздок з обміну досвідом 

та кращими практиками діяльності Агенцій.  

ВИРІШИЛИ: 

 Підтримати запропоновану пропозицію та письмово звернутися до програми DOBRE з 

питання організації для Слобожанської ОТГ навчальних поїздок з обміну досвідом щодо 

діяльності інших Агенцій місцевого розвитку. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (14 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Корінна Є.Я, яка запропонувала до уваги членів Координаційної ради МЕР 

презентацію проекту «Створення оптово-роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в 

селі Степове», яка була розроблена за участю членів Координаційної ради МЕР та голів 

фермерських господарств села Степове, та представлена зацікавленим особам на 



операційному семінарі програми DOBRE «Від стратегії ОТГ – до дій», який відбувся 16 та                  

17 липня 2018 року в м. Дніпро.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Микитьон Л.О., яка подякувала всім членам Координаційної ради та місцевим 

фермерам за активну участь у розробці презентаційних матеріалів проекту «Створення оптово-

роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі Степове» та запропонувала погодити  

проект «Створення оптово-роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі Степове» 

для подальшого представлення його зацікавленим особам.  

ВИРІШИЛИ: 

Погодити  презентацію проекту «Створення оптово-роздрібного ринку сільськогоспо-

дарської продукції в селі Степове» для його подальшого представлення зацікавленим особам.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (14 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Микитьон Л.О., яка запропонувала присутнім для обговорення проект Програми 

розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської селищної територіальної громади 

на 2018-2020 роки, розроблений відділом з питань економічного розвитку та інвестицій.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Чумасова М.М., яка повідомила, що розроблені заходи до Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки 

мають сприяти подальшому розвитку місцевого бізнесу, просуванню місцевих 

товаровиробників на регіональні, а згодом на зарубіжні ринки, проведенню навчань для 

діючих бізнесменів, підприємців-початківців та учнів шкіл.   

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект Програми розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2018-2020 роки та винести для затвердження на черговому 

пленарному засіданні селищної ради.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (14 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 Вусик С.М., яка повідомила присутнім про необхідність внесення змін до складу 

Координаційної ради МЕР Слобожанської селищної територіальної громади, затвердженого 

розпорядженням селищного голови від 04.04.2018 № 94-р.  



ВИСТУПИЛИ: 

Микитьон Л.О., яка звернула увагу присутніх, що у зв’язку із змінами в структурі 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, виникла необхідність включити до 

складу Координаційної ради МЕР: начальника відділу з питань праці виконавчого комітету 

селищної ради Підодвірного Т.І. та головного спеціаліста відділу з питань економічного 

розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради (спеціаліст із залучення 

інвестицій) Мельника Ю.М.  

ВИРІШИЛИ: 

 Підтримати запропоновані зміни до персонального складу Координаційної ради МЕР. 

Доручити відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету 

селищної ради розробити проект розпорядження голови селищної ради про внесення змін до 

персонального складу Координаційної ради МЕР Слобожанської селищної територіальної 

громади. 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (14 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

 

 

 

Голова          Г.М. Смольнюк

  

 

 

Секретар          Л.І. Любашевська 
 

 


